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Ata da 20s (vigésima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São cotardo
realizada no dia 09 (nove) de Dezembro de 20'19 (dois mil e dezenove) às i9hí0min
(Oezenove hoÍas e trinta minutos), na sede da Câmara, situada a praça São Sebastiáo,

no 45, nesta cidade e comarca, onde se reuniram sob a Presidência do vereador Gilberto

de Oliveira Candido, os senhores vereadores: Alaelso Elias Xavier, Anivaldo José
Barbosa, Carlos Alves de Camargos, Denise Aparecida Alves, Genésio Martins Neto,

Íris Antônio Limírio, José Dédi de Sousa, José Luiz Messias Neto, José pereira

Rodrigues, José Reinaldo da Silva, Marcilon Laci Rodrigues e Valdivino Honorato de

oliveira. Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor presidente declarou

abêrta a Décima Nona Reunião ordinária do ano dê 20í9. Foram executados os Hinos

Nacional e de são Gotardo de acordo com a Resolução n' 27gl2o1g. Em sequência foi

anunciada a LETTURA DA ATA DA 15" (DÉC|MA QUTNTA) REUNTÃo EXTRAORDTNÁRn

DO ANO DE 2019, OCORRTDA EM 04 (QUATRO) DE DEZEMBRO OE 20i9. Na ordem,

fazendo o uso da palavra o vereador Genésio Martins Neto, solicitou a dispensa da Leitura

da Ata. O Presidente: "A dispensa da leitura da ata está em votação. Os vercadores que

concotdam permaneçam como estão. A dispensa da teitura da ata foi aprovada por 12

(doze) votos." A ata, portanto, foi declarada aprovada, sem ressalvas nos termos do art. 35

do Regimento lnterno (Resolução 94/92). Em seguida foi realizada a LEITU RA DAS

CORRESPONDÊNCIAS - Oí) Ofício 712tZO1g do Mínistério publico de Minas Gerais -
Promotoria de Justiça da comarca de são Gotardo. 02) ofício 19212019 da prefeitura

Municipal de São Gotardo - Proposta Loteamento Portal da palmeiras. O presidente

solicitou aos vereadores que estão por dentro dos assuntos, que maniÍestassem acerca do

ofício de Prefeitura Municipal. o vereador carlos manifestou acerca da nomenclatura das

ruas, solicitando que os vereadores indicassem após, na fase Íinal do projeto, encaminhando

a nomenclatura na fase cartorária, para que assim, não atrase os tramites legais para a

liberação do loteamento em comento. O vereador Valdivino manifestou concordando com

os dizeres do vereador Carlos. O vereador José Luiz, manifestou no sentido de que abrir a

mão em um primeiro instante é importante visto que, isso beneficiará os tramites do

loteamento. O vereador José Dédi, manifestou no sentido que Íica triste pelo fato de vir já

com nomes e solicitar ainda que náo indique em um primeiro momento os nomes têndo em

vista que atrasará todo o trâmite. Disse que os nomes deveriam vir desde o início. O
presidente salientou que o pedido é apenas para que não aconteça o atraso já comentado,

reaÍirmando que a Câmara mostra a sua maturidade dos nobres Edis, e agradeceu ainda as

manifestações. O presidente, solicitou que os vereadorês deliberassem acerca do pedido

do Ministério Público dos estagiários. O vereador Genésio, maniíestou questionando quem

irá protocolar o projeto para os estagiários solicitados pelo Ministerio Público, se os custos

serão por Rârte do Executivo ou Legislativo. O presidênte esclareceu que será o Poder/'il Ájàkw, Ç.0,; xç,';
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Legislativo quem irá arcar com os custos. O vereador Valdivino, manifestou que os órgáos

públicos realmente devem ter pessoal para atenderem a populaÇão, e que apoia a indicação

dos estagiários. O vereador José Luiz, menifestou no mesmo sentido, ressaltando ainda que

as vezes o Estado possui dificuldades em realizar isso, não se opondo a indicação dos

estagiários. A vereadora Denise, manifestou no mesmo sentido, sobre as dificuldades do

Estado em oferecer estagiarios para o bom e Íiel funcionamento dos órgãos.

APRESENTACÃO pE PROJETOS 01) PROJETO OE LEt COMPLEMENTAR N.o 275, DE

09 DE DEZEMBRO DE 2019, que "Dispóe sobre a autorização ao poder Executivo

Municipal a suplementar dotaçÕes orçamentárias com saldos insuficientes na Lei do

Orçamento Anual em vigor e dá outras providências." 02) PROJETO DE LEI

COMPLEMENTAR N.o 275, OE 09 DE DEZEMBRO DE 2019, que,,Autoriza a âbertura de

crédito suplementares ao orçamento Geral do Município em favor de diversas secretarias
e dá outras providências". Após, o presidente solicitou que a secretaria realizasse a leitura

do parecer referente à Obra de Construção de Unidade de Atenção Especializada em

Saúde (popularmente conhecido por Hospital Regional), suas respectivas mediçÕes e

documentos relacionados ao Contrato 01014390-71 / N" SIAFI: OOO0BOO102 / No STCONV:

0944252013, em atendimento ao ofício no 09/20'19 de autoria do vereador Genésio Martins

Neto, Íundamentado no Requerimento no 03/2019 aprovado pelo plenário Câmara Municipal

de são Gotardo em sessão ordinária. o presidente solicitou que a secretaria providenciasse

cópias dos relatórios para os demais vereadores para que analisem e decidam o que

entender de direito. ANÁLISE. DISCUS SÃo E voTAcÃo DE PRoJ ETOS - LEITURA

DOS PARECERES DAS COMISSÓES DOS PROJETOS 01) PROJETO DE LEI

COMPLEMENTAR N.o 262, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019, que "Attera o quadro de

pessoal do Anexo ll da Lei Complementar n.o í83, de primeiro de agosto de 2018". posto

em discussão, o vereador José Luiz, maniÍestou dizendo que a legalidade da matéria não

possui qualquer tipo de problema, motivo pelo qual não vê obices a matéÍia. O vereador

Valdivino, disse que a Câmara já possui um grande quadro de funcionários, e que alguns

estão sem Íuncionalidade, e que pode haver remanejamento de funçôes, para quê uns não

prejudiquem os outros. Disse ainda respeitar cada posição dos nobres Edis, mas que náo

vê necessidade de haverem mais acessores parlamentares, apenas o remanejamento. O

vereador José Dédi, disse, que o próximo presidente quem decidirá se contratará ou não

mais dois acessores para os vereadores. O vereador Carlos, solicitou que Íosse

desconsiderada sua assinatura do projeto em comento, visto que o mesmo assinou

erroneamente. Manifestou ainda no sentido que iria votar pela reprovação do mesmo.

Requerendo ao Íinal vista do projeto. O vereador Genésio, disse que há necessidade de

haver mais acessores, pâra que auxiliem os vereadores, e que acredita ser o certo cada

verea or obter o seu acessor, destacou ainda o ciúme existente nas pessoas e
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principalmente nesta casa. Solicitou ainda, que os vereadores pensassem sobre o projeto,

para que o mesmo fosse aprovado, e no próximo ano, a presidência analisasse a

possibilidade de contratar os dois acessores. lndginado, manifestou sua tristeza acerca dos

projetos que são votados para o Executivo, para o Judiciário, e nada para o Legislativo. Ao

final, o vereador Genésio requereu ao vereador Carlos, que repensasse e que não

solicirasse vistâ do projeto, que não concordando votasse pela reprovação da matéria. A

vereadora Denise, ressaltou a necessidade de acessores, para que os auxiliem, e que

apenas dois acessores é pouco para ajudálos nos trabalhos legislativos. A vereadora

ressaltou ainda, que a Câmara paga estagiários para vários órgáos do município, e que

deveria contratar para os vereadores. O vereador Jose Reinaldo, disse que discorda da

necessidade de mais dois acessores, e disse que os que estão aqui, podem ajudar e

conseguem atender a todos aqui. Disse ainda que preferiria direcionar a verba para alguma

instituiÇão carente, ou para a saúde. O vereador Carlos, disse respeitar a opinião dos

vereadores e disse que retira o pedido de vista, mas que votará contrário ao projeto. Disse

não possuir reclamações com os funcionários da Casa. E disse ainda que o povo espera a

redugão de gastos dos vereadores aqui eleitos. A vereadora Denise, disse não haver

desperdicíos nesta casa, e que continuará íâzendo viagens em prol do Município, e que com

elas, trouxe inúmeros recursos para o Município, que o trabalho é do prefeito, mas que

continuará trabalhando em prol disso, e para a população, visto que o prefeito náo o realiza.

O vereador Anivaldo manifestou no mesmo sentido. O vereador Marcilon manifestou no

mesmo sentido, e disse concordar com o vereador José Dédi, que a votação deixará em

aberto, e não que a contratação acontecerá de imediato. O vereador Carlos disse que deve-

se economizar e que a população quer isso, que não citou nome de nenhum vereador ou

mesmo funcionários. Após, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 08 votos,

sendo eles dos seguintes vereadores: (Genésio, Alaelso, Denise, Anivaldo, José Luiz, José

Dédi, Marcilon e his); obtendo ainda 03 votos de reprovação, dos seguintes vereadores:

(Carlos, Valdivino e José Reinaldo); e 0í abstengão do vereador: (José Pereira). O vereador

Carlos, disse em sede de votação, que um dos motivos pelo qual estaria votando contrário,

era o fato de o projeto ter chegado em Dezembro. O vereador Marcilon, parabenizou o

vereador Carlos, de ter retirado o pedido de vista do projeto. O vereador José Reinaldo,

solicitou vista do projeto em sede de votação, momento este que o Presidente disse que o

mesmo estava prejudicado, haja vista que o mesmo estava em sêde de votação, votando

contrário ao projeto. 02) PROJETO DE LEI N.o 263, DE 03 DE DEZEMBRO DE 20í9, que

"Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal a suplementar dotações

orçamentárias com saldos insuficientes na Lei do Orçamento Anual em vigor e dá outras

providências." Posto em discussão, sem manifestaçôes, apÓs colocado em votação, o

mesmo Íoi APROVADO por í2 votos. 03) PROJETO DE LEI 264, DE 04 OE DEZEMBRO
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DE 20'19, que "Autoriza a abertura de crédito especial ao Orçamento Geral do Município de

São Gotardo, com a Íinalidade de realizar investimentos no valor de R$30.000,00 e dá ouÍas
providências." Posto em discussão, o vereador Carlos, demonstrou grande satisfação em

votar o presente projeto e disse que é uma conquista de tempos a obra da ponte dos

Ferreiros. O vereador Valdivino também ressaltou a luta pela construÇão da ponte em

comento, e o quão importante é a destinação deste recurso. O vereador Marcilon também

manifestou e parabenizou o vereador Carlos pela indicação da emenda. O vereador José

Dédi, tambem parabenizou o vereador Carlos, e ressaltou a importância da emenda. O

vereador Alâelso ressaltou a importância da emênda, e disse ainda que é transeunte da

ponte e que ela estava necessitando de uma reforma urgente. O vereador Genésio,

manifestou no sentido de que no ano de 2017, tentaram implementar as emendas

impositivas, todavia, não foi possÍvel, mas em 2018 com a sabedoria do vereador José Dédi

foi realizado e inumeras associaçÕes se beneficiaram com o prejeto das emendas. O

presidente Gilberto, ressaltou que o projeto é de sua autoria e agradeceu a todos os

vereados pelo apoio na aprovaçáo do mesmo. Após colocou em votação o projeto de lei em

comento, sendo APROVADO poÍ 12 (doze) votos. 04) PROJETO DE LEt 265, DE 04 DE

DEZEMBRO DE 2019, que "Autoriza a abertura de crédito suplementar ao Orçamento Geral

do Município no valor de R$96.000,00 e dá outras providências." O vereador Marcilon

manifestou sobre a emenda em comento, dizendo que a indicação é para saúde e que no

próximo ano indicará sua emenda para o mesmo destino. O vereador Valdivino, parabenizou

o vereador Marcilon pela indicação. O vereador Carlos, também parabenizou o vereador

pela indicação. O vereador José Dédi também parabenizou o vereador pela indicação. Após

colocado em votaÇão, o mesmo foi aprovado por 12 (doze) votos. 05) PROJETO DE LEI

266, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019, que "Autoriza a abertura de crédito suplementar ao

Orçamento Geral do Município no valor de R$15.000,00 e dá outras providências." Colocado

em discussão, a vereadora Denise, disse estar indicado para a lnter e para a associaÇão de

capoeira, destinando a presente verba para o esporte. O vereador Marcilon e Valdivino

parabenizaram a vereadora pela indicação. Após foi colocado em votaÇão, sendo o mesmo

aprovado por 12 (doze) votos.06) PROJETO DE LEI 267,0804 DE OEZEMBRO DE 2019,

que "Autoriza a abertura de credito suplementar ao Orçamento Geral do Município no valor

de R$499.000,00 e dá outras providências." Colocado em discussão, o vereador Genésio

maniÍestou no sentido de lamúria pelo fato de mais um sonho dele ter flcado para depois,

com a não construção do canil, e agradeceu a cada vereador que se dispôs e destinou sua

emenda para a construção do canil, mas o mesmo não foi realizado. O vereador Valdivino

ressaltou a necessidade de ter um canil, ressaltando as necessidades dos animais de ruas,

e que infelizmente o prefeito juntamente com as secretarias não conseguiram iniciar as

obras e ficará no esquecimento por hora, sem deixar de perder a esperança que isso
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aconteça algum dia. A vereadora Denise, também manifestou sobre o assunto e Íica triste

em saber que não há essa iniciativa aqui, e que em visitas em municipios vizinhos vê que

funciona perfeitamente e aqui tambem deveria funcionar. Após colocado em votação, o

mesmo foi APROVADO, por 12 (doze) votos. 07) PROJETO DE LEI 268, DE 04 OE

DEZEMBRO DE 20í9, que "Autoriza a abertura de crédito suplementar ao Orçamento Geral

do Município no valor de R$55.000,00 e dá outras providências." Colocado em discussão, o

vereador José Reinaldo, manifestou dizendo estar feliz com o projeto em tela, visto que o

mesmo é de grande valia para o Distrito de Guarda dos Ferreiros, e consequentemente seus

moradores. O vereador Valdivino parabenizou o vereador José Reinaldo pela indicação para

a construção da escola, onde a população que lá reside irá se beneÍiciar. Após colocado em

votação, o mesmo foi APROVADO, por 12 votos. 08) PROJETO DE LEI 269, DE 04 DE

DEZEMBRO DE 20í9, que "Autoriza a abertura de credito suplementar ao Orçamento Geral

do Município no valor de R$25.000,00 e dá outras providências." Colocado em discussão,

sem manifestações, apoós colocado em votação, tendo sido APROVADO, por 12 (doze)

votos. 09) PROJETO DE LEI 270, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019, que "Autoriza a abertura

de crédito suplementar ao Orçamento Geral do Município no valor de R$48.000,00 e dá

outras providências." Colocado em discussão, o vereador lris, manifestou sobre a presente

emenda e que a mesma será de grande valia para o Distrito de Abaeté dos Venâncios. Os

vereadores Marcilon, Genésio, Alaelso, Valdivino, Denise, José Dédi, José Luiz, José

Pereira, Anivaldo e José Reinaldo, parabenizaram o vereador pela indicação, bem como

pelo empenho para o Distrito, e que inumeras pessoas se beneficiaram com a indicação.

Após colocado em votação, o mesmo foi APROVADO, por í2 (doze) votos. Os vereadores

comentaram acerca do ofício que fala sobre a indicação das emendas dos vereadores para

a prefeitura municipal, para que está adquira um terreno para realizar a doaÇáo para

pessoas carentes e de baixa renda de nosso município. Os vereadores José Dedie Genésio,

solicitaram a retirada de seus nomes do ofício em comento, dizendo que não indicaram as

emendas dos mesmos para o referido terreno. O vereador Valdivino solicitou ao presidente

que realizasse uma pausa, na reuniáo, tendo em vista o horário avançado e a reunião já

estar durando cerca de duas horas e meia. O presidente atendeu ao vereador, e suspendeu

a reunião por 10 minutos. Ao retornar, o presidente continuou os trabalhos, passando para

a leitura dos parecêres dos seguintês projetos: 10) PROJETO OE LEI 274, DE 04 OE

DEZEMBRO DE 2019, que "Autoriza a abertura de crédito especial ao Orçamento Geral do

l\ilunicípio de São Gotardo, com finalidade de subvencionar êntidade na área da educação

no valor de R$20.000,00 e dá outras providências". Posto em discussão, o vereadorAlaelso

solicitou alguns esclarecimentos acerca do projeto, após foi colocado em votação, sendo o

mesmo APROVADO, por 12 (doze) votos. 11) PROJETO oÉ LEI 272, DE 04 DE

DEZEMBRO DE 2019, que "Autoriza a abertura de crédito especial ao Orçamento Geral do
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MunicÍpio de são Gotardo, com finalidade de subvencionar entidade na área da educação

no valor de RS10.000,00 e dá outras providências." Colocado em discussão, sem

manifestações, logo após em votação, sendo o mesmo aprovado por 12 (doze) votos. 12)

PRoJETo DE LEI 273, DE 04 oE DEZEMBRo DE 2019, que..Autoriza a concessão de

subvenção social à entidade que menciona, e dá outras providências." Posto em discussão,

sem maniÍestações, após colocado em votação, o mesmo foi aprovado por 12 (doe) votos

13) PROJETO OÉ LÉl 274, DE 04 DE OEZEMBRO OE 2Oí9, que "Autoriza a abertura de

crédito especial ao orÇamento geral do município de são Gotardo, com a finalidade de

subvencionar entidade municipal no valor de R$18.000,00 e dá outras providênCias".

colocado em discussão, sem maniÍestaçôes, após o projeto foi colocado em votação, tendo

sido aprovado por 12 (doze) votos. Em seguida passou-se para ANÁLI SE. DISC OE

VOTAcÃo DOS PEDIDOS D E PRovloÊNclAs. Pedido de Providência '16í/2019' de

autoria do vereador carlos Alves de camargos, "Que o Órgão do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de realizar a construçáo de um meio fio e sarieta na

Avenida Rio Branco após o centro de eventos Rotary Club." Pedido de Providência

162t201g de autoria da vereadora Denise Alves, "Que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de notificar o setor de obras para que o mesmo

possa fiscalizar todos os bueiros da cidade." Pêdido de Providência í63/2019, de autoria

da vereadora Denise Alves, "Que o órgão do Poder Executivo t\ilunicipal estude a

possibilidade de providenciar reparos nos asfaltos das ruas do Bairro Liberdade, Boa

Esperança e Avenida AntÔnio lnácio.,, Pedido de Providência í64/0í9, de autoria do

vereador Genésio Martins Neto, "oue Órgão competente do Poder Executivo Municipal

estude a possibilidade de realizar uma pavimentação asfáltica na Rua Augusto A. Pinto, no

Bairro Lírios do campo." colocados em discussão, sem manifestações, após, colocados em

votação, os pedidos de providência Íoram aprovados por 12 (doze) votos 4w!1pE,

DISCUSSÃO E VOTAcÃO DE IND tcAcÕES lndica çáo 1'1412019, de autoria da

vereadora Denise Alves, "Que órgáo do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade

de providenciar moderadores de velocidade, rampas de acesso e faixas de pedestres na

Rua Randolfo da sitva Prados." lndicação 115t2019, de autoria dos vereadores José

Luiz, íris, Genésio e Gilberto, "Oue o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

providenciar a construção de novos bancos e a cobertura de ponto de ônibus da praça sáo

sebastião." lndicação 116120'19, de autoria da vereadora Denise Alves "Que o Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de providenciar a limpeza e a construção de um

muro no cemitério do gordura.', lndicação ,l17l2o,lg, de autoria do verêadoÍ José

Reinaldo da Silva, "Que o órgão do Poder Executivo Municipal providencie os trâmites

necessários para o reajuste nos proventos das servidoras lotadas na cozinha do Hospital

Municipal.,, lndicação 118t201g, de autoria do vereador Gilberto e da vereadora Denise,
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"Que o poder executivo municipal, usando de suas prerrogativas, estude a possibilidade de

adequar o procedimento das matriculas escolares em ruzáo dos transtornos que os pais

vem passando em decorrência das enormes filas." Colocados em discussão, o presidente

Gilberto solicitou que verificasse uma possível duplicidade de pêdidos, no que tange ao

apresentado pelo vereador José Reinaldo, esclarecidos com a Secretaria da Câmara, o

vereador José Reinaldo manifestou explicando a indicaÇão do mesmo. O vereador Genésio,

manifestou destacando pontos importantes de seu pedido, bem como informando que o
pedido do mêsmo Íora infomado pela secretaria quê o mesmo estava prejudicado em parte,

e o mesmo conseguiu em tempo hábil para solucionar o problema em conjunto com os

demais vereadores, ressaltou ainda a necessidade do pedido. A vereadora Denise,

maniÍestou sua indignação acerca das filas escolares, pois a Secretaria de Educação não

prestou a devida assistência aos pais que sofreram e que existe uma falha. Salientando

ainda que muitos pais passam a noite sem condições básicas de higiene, o que não deveria

acontecer. O vereador Genésio parabenizou a vereadora Denise e o presidente Gilberto

pela indicação. O vereador José Dédi, também salientou as falhas, e disse que poderia ter

anunciado em rádios, motosom ou outro meio para que isso não ocorresse. O vereador

Valdivino também ressaltou as falhas e que as mesmas devem ser revisadas para que não

ocorram no futuro. O presidente agradeceu e salientou que todos os vereadores estão

fazendo o possivel, requerendo o minimo para os cidadãos. Ressaltou que o pedido não é

para apontar o dedo a ninguém, e sim para que não aconteça mais. Após, colocadas em

votaqão as indicações, foram aprovadas por 12 (doze) votos. Após passou-se para a

PALAVRA LIVRE - O vereador Carlos , solicitou que fosse marcado uma reunião para

votação dos projetos que estão em tramitação na casa, como o orçamento e o parcelamento

do solo. O vereador mostrou ainda a compra de mata-burros para o município o vereador

solicitou ainda que fosse proposta uma moção de pesar ao Sr. Nilton Oliveira, irmáo da

colaboradora Valcilene, disse ainda ter Íicado muito chateado pelo falecimento do mesmo.

A vereadora Denise, levou a plenário e diante das câmeras os trabalhos que cada vereador

realiza bem como a indicação das emendas, ressaltou o horário avançado dos trâbalhos e

que está a disposição do povo, e que continuaram trabalhando em prol do município.

Parabenizou os vereadores pelas indicações, pedidos de providências, e todos os trabalhos

que cada um realiza. O vereador Jose Dedi parabenizou os vereadores pelos trabalhos,

parabenizou o presidente da Câmara pelos eventos realÍzados nesta Casa Legislativa, bem

como pelo prêmio recebido pela ABRACAM em Brasilia. Agradeceu ao vereador Genésio

pela indicação da Moção de Congratulações e Aplausos concedida à ele, por indicaçao do

vereador Genésio. Agradeceu ao Deputado Newton Cardoso Júnior pelas emendas e pelo

auxilio que têm prestado ao município e prlncipalmente aos cidadãos que serão

beneÍiciados. O vereador Valdivino, parabenizou a todos pelos trabalhos realizados,
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ressaltou os problemas com a Copasa, e o descaso da mesma quando tem que fazer os

devidos reparos. Destacou a importância de melhorias na Delegacia para emissão de

Carteiras de ldentidades, para que os cidadãos não tenham que se deslocar até o município

de Patos de Minas. O vereador Genésio, teceu comentários sobre seus pedidos

apresentados nesta reunião, bem como as conquistas dele e de outros vereadores para o

município. O vereador pediu para o prefeito um olhar mais criterioso para o Distrito de

Guarda dos Ferreiros. PRESIDENTE: Antes de terminar a reunião o presidente esclareceu

a todos os vereadores qual prêmio recebeu pelos trabalhos realizados pela Câmara

Municipal. Agradecendo a todos os funcionários. Salientou que foi com muita luta que o

Legislativo conseguiu sê desvincular do Executivo. Disse que a Casa Legislativa é harmonia

com o Executivo e com o Judiciário, todavia não é dependente deles. Agradeceu a presença

de todos, parabenizando cada vereador pelas proposições apresentadas, e com a graça de

Deus declarou encerrada a reunião. Do que eu tenho para constar, eu, DENISE

APARECIDA ALVES, 1â secretária, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue

assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo/Mc, 10 de Dezembro de

2019.

GILBE DE OLIVEIRA CÂNDIDO

Pres dente

JO IRA RODRIGUES

Sarrroro ffirrt br/ra/ú .%" 9"M

Vice-Presjdente

oENtsE,lPli#oDA ALVES

íe SecÍetária
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